

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Нежный язычок Айрис

В одном северном городе — заканчивалось феноменально теплое лето, листья на всех деревьях еще даже не начинали желтеть, девушки ходили по улицам в соблазнительных мини и на фирменных туфлях с высокими каблуками. Юношу звали Дин — это был высокий, стройный шатен с золотисто-кариими глазами, ухоженными волосами, уложенные гелем с поднятой вверх челкой и прекрасной, обезоруживающей улыбкой. В тот день он был одет в летние мокасины, светлые джинсы, темно синюю, приталенную рубашку, что еще больше подчеркивало его выточенную фигуру и поверх рубашки была одета стильная, кожаная, белая куртка. Девушку звали — Айрис — это была худенькая блондинка с прекрасной, точеной фигуркой модельной внешности, как говорится — 90—58—88, так как нет предела совершенству. Лицо ее — имело гордые, но женственные очертания, а в ее очаровательных глазах всегда блестел огонек похоти, кстати глаза у Айрис — удивительные, достаточно было посмотреть в них, как тут же понимаешь, что хочет эта девушка как правило — начинаешь хотеть того же. Также ее глаза имели одну особенность — они меняли цвет в зависимости от погоды, освещения или настроения — в тот день они были зеленые, что говорило о ее нескончаемом желании страсти.

Дин — же был обычным парнем, у которого периодически появлялись разные заморочки по поводу его востребованности в обществе и нахождении своего места в этом мире. Однако, он был на голову выше всех прочих таких же простых парней — тем, что Дин умел анализировать и впитывал как губка всю полезную для него информацию, а затем умело применял ее. Таким образом — у него никогда не было проблем с девушками. Не смотря на это ему нужна была лишь она. Встретились эти молодые люди, чтобы снова немного по быть друг с другом и сходить на очередной американский фильм, они настолько были влюблены друг в друга, что могли сходить в кино и любоваться не фильмом, а друг другом, а потом даже не вспомнить названия фильма. Так случилось и в этот раз. Последний ряд, наполовину заполненный зал, Айрис сидела слева — Дин справа, показывали очередную американскую комедию с Беном Стиллером о пришельцах и охотниках на них. (Создано для eromo.org— секстейлз.орг) Люди были расположены так, что нашу парочку было отлично видно — если на них смотреть, а если нет... Прошла половина фильма... Айрис устроилась по удобнее, положив свою голову на колени своему возлюбленному. А он периодически целовал ее в губы, склонив свою голову, но особенным был поцелуй без языка — одними лишь губами, касаясь ее губ он чувствовал тепло ее тела, нестерпимое желание почувствовать его член в себе и этот поцелуй — раздражал и его. Дин приподнял девушку, откинул подлокотник, взял ее за руку и направил ее к своему члену, Айрис уже не могла сопротивляться — она была одурманена им и покорно подчинилась... Руки — у нее были нежные, с гладкой кожей, всегда, когда она начинала трогать его член ему казалось, что он вот-вот кончит — настолько она умела отдаваться в постели. Трогая член, наша Айрис одновременно начала целовать его шею, а затем томно вздохнув — прошептала ему на ушко, — «Вот бы его сейчас в рот!».

Недолго думая Дин расстегнул ремень, пуговицы и приспустил штаны, девушка предусмотрительно дала ему в руки его куртку, чтобы он прикрыл ее голову в то время, когда Айрис — будет делать любимому минет.

Член Дина уже стоял во всю длину — во все свои 20 см. Наклонившись его девушка —

наконец взяла его в свой чудесный ротик, такой женственный, теплый и нежный, а язычком она умела работать выше всяких похвал. Из — за неудобности положения ей было не раскрепоститься и не показать все на что она способна, однако это не мешало парочке получать удовольствие. Обхватывая головку она лизала ее языком, проводила по уздечке и помогала себе руками, водила вниз и вверх, достаточно увлажнив член Дина, она попробовала взять его во всю длину, что очень хотелось Дину, для этого он хватал ее за голову и буквально насаживал на свой член, получая непревзойденной удовольствие от того, чувства, что он владеет ей полностью, чувствует как его большой член находится во рту этой хрупкой девушки, но главное — он чувствовал как она работала своим дерзким языком, после 15 минут таких ласк, наш герой не выдержал и кончил прямо в рот и в горло хрупкой Айрис, спермы было так много, что девушка несколько раз дернулась, но приняла ее всю в себя а потом еще несколько раз облизала его член и сказала, с невинными глазами и ангельским выражением лица — « Спасибо, что накормил, любимый!».

Досмотрев конец фильма с хеппи эндом — Дин и Айрис поехали домой.